
学校教育活動についてのアンケート　生徒〔学年別〕

１：よくあてはまる　２：あてはまる　３：あまりあてはまらない　４：あてはまらない

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

(1)
授業のル－ルを意識し、意欲的に授
業に参加している。

42.3 52.4 5.4 0.0 43.5 53.3 3.3 0.0 41.4 58.0 0.6 0.0

(2) 授業がわかりやすいと思う。 39.9 57.1 3.0 0.0 39.7 55.4 4.9 0.0 27.1 67.4 5.0 0.6

(3)
授業では、自分の考えを持ち、自ら取
り組んでいる

31.5 57.7 10.7 0.0 30.1 56.3 12.6 1.1 29.8 59.1 10.5 0.6

(4)

授業では、自分で考えたことやわかっ
たことを表現することができている。
（書く、発表する、動く、描く、歌う、作る
等）

31.7 51.5 15.6 1.2 23.4 55.4 19.6 1.6 24.3 57.5 18.2 0.0

(5)
家庭学習の習慣が身についてきてい
る。

36.5 43.7 18.6 1.2 29.3 47.8 20.1 2.7 21.0 54.1 21.0 3.9

(6) 学校に行くのは楽しいと思う 53.6 36.3 9.5 0.6 48.6 44.8 4.9 1.6 41.4 54.1 3.9 0.6

(7)
学校や学年の行事に関心を持ち、進
んで取り組んでいる。

41.7 50.6 7.7 0.0 41.3 51.6 6.0 1.1 43.6 48.6 7.7 0.0

(8)
生徒会・委員会活動に関心を持ち、進
んで取り組んでいる。

31.1 46.1 18.0 4.8 27.2 48.9 20.7 3.3 26.5 54.1 16.0 3.3

(9)
学級内や校舎内外の美化に努めてい
る。

24.0 57.5 15.6 3.0 26.1 60.9 13.0 0.0 27.4 65.9 5.0 1.7

(10) 読書が好きである。 44.0 38.7 14.3 3.0 32.4 42.3 17.0 8.2 35.6 35.6 20.6 8.3

(11)
いじめられたり、無視されたりすること
なく安心して活動できている。

75.6 22.0 2.4 0.0 73.8 25.7 0.5 0.0 72.9 25.4 0.6 1.1

(12)
自分の周りにいじめやからかいがあっ
たときには、どのように（誰に）知らせ
ればよいか知っている。

54.2 38.1 7.1 0.6 56.3 37.7 4.9 1.1 57.5 37.6 2.8 2.2

(13)
部活動に目標をもち、積極的に取り組
んでいる。

74.5 19.3 0.6 5.6 63.9 28.9 2.2 5.0 58.0 37.6 2.8 1.7

(14)
中学生らしい身だしなみを心がけ、
ルールやマナーを守っている。

56.3 42.5 1.2 0.0 53.8 45.7 0.5 0.0 52.5 47.5 0.0 0.0

(15) さわやかな挨拶ができている。 32.7 51.8 15.5 0.0 30.6 55.2 13.1 1.1 27.6 58.6 13.3 0.6

(16)
日頃から安全に登下校ができるよう努
めている。

69.0 30.4 0.6 0.0 62.5 35.3 1.6 0.5 62.4 37.0 0.6 0.0

(17)
学校便りや通信を、家の方に確実に
渡している。

38.1 48.2 13.1 0.6 40.2 42.9 14.7 2.2 32.6 48.1 17.1 2.2

(18) 家で学校での出来事を話している。 45.5 39.5 12.6 2.4 47.0 33.9 16.9 2.2 44.8 41.4 12.7 1.1

評　価　項　目
１学年 ２学年 ３学年



学校教育活動についてのアンケート　職員〔学年別〕

１：よくあてはまる　２：あてはまる　３：あまりあてはまらない　４：あてはまらない

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

(1)
生徒に、授業のル－ルを意識させ、意
欲的に参加するよう指導している。

28.6 71.4 0.0 0.0 70.0 30.0 0.0 0.0 57.1 28.6 14.3 0.0

(2)
ねらいを明確にした授業を行ってい
る。

28.6 71.4 0.0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0 14.3 71.4 14.3 0.0

(3)
授業では、生徒に自分の考えを持た
せる手立てを工夫している。

28.6 71.4 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 0.0 85.7 14.3 0.0

(4)
授業の振り返りや適用問題に取り組
む時間を設けて、理解度を確認するこ
とができている。

16.7 83.3 0.0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0 14.3 71.4 14.3 0.0

(5)
生徒に、家庭学習の習慣が定着する
よう指導している。

14.3 71.4 0.0 14.3 30.0 50.0 20.0 0.0 14.3 42.9 28.6 14.3

(6)
あなたは、道徳の授業で生徒に自分
の考えを持たせ、伝え合う場を設定す
るよう努めている。

25.0 75.0 0.0 0.0 25.0 75.0 0.0 0.0 60.0 40.0 0.0 0.0

(7)
生徒が、学校・学年行事に関心を持
ち、主体的に取り組むよう指導してい
る。

28.6 57.1 14.3 0.0 20.0 80.0 0.0 0.0 57.1 42.9 0.0 0.0

(8)
生徒が、生徒会・委員会活動に関心を
持ち、主体的に取り組むよう指導して
いる。

28.6 57.1 14.3 0.0 10.0 90.0 0.0 0.0 42.9 42.9 14.3 0.0

(9)
生徒が、学級内や校舎内外の美化に
努めるよう指導している。

28.6 71.4 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0 42.9 57.1 0.0 0.0

(10)
生徒は、いじめられたり、無視されたり
することなく安心して活動できている。

14.3 85.7 0.0 0.0 0.0 70.0 30.0 0.0 28.6 71.4 0.0 0.0

(11)
生徒に、周囲でいじめと思われる行為
があったときには、どのように（誰に）
知らせればよいかを伝えている。

57.1 42.9 0.0 0.0 40.0 60.0 0.0 0.0 28.6 42.9 28.6 0.0

(12)
部活動では、生徒が目標を持ち、積極
的に取り組むよう指導している。

14.3 85.7 0.0 0.0 20.0 50.0 30.0 0.0 14.3 71.4 14.3 0.0

(13)
生徒が、中学生らしい身だしなみを心
がけ、ルールやマナーを守るよう指導
している。

28.6 71.4 0.0 0.0 30.0 70.0 0.0 0.0 28.6 71.4 0.0 0.0

(14)
生徒が、日頃から安全に登下校がで
きるように指導している。

14.3 85.7 0.0 0.0 30.0 70.0 0.0 0.0 42.9 42.9 14.3 0.0

(15)
生徒の家庭での生活をチェックしなが
ら、気になることを話す機会を持つよう
に努めている。

28.6 57.1 14.3 0.0 0.0 90.0 10.0 0.0 28.6 57.1 14.3 0.0

(16)
本校での業務改善についての取り組
みは適切である。

0.0 57.1 14.3 28.6 0.0 50.0 30.0 20.0 0.0 28.6 71.4 0.0

評　価　項　目
１学年 ２学年 ３学年



学校教育活動についてのアンケート　保護者〔学年別〕

１：よくあてはまる　２：あてはまる　３：あまりあてはまらない　４：あてはまらない

1 2 3 4 1 2 3 4 1 2 3 4

(1)
お子さんは、意欲的に授業に参加して
いると思う。

19.4 63.9 12.3 4.5 22.0 60.7 15.3 2.0 20.3 69.3 4.6 5.9

(2)
お子さんは、授業がわかりやすいと
思っている。

9.7 63.9 21.9 4.5 12.7 59.3 22.7 5.3 4.6 73.0 17.8 4.6

(3)
お子さんは、家庭学習の習慣が身に
ついてきている。

14.3 47.4 34.4 3.9 12.0 44.0 34.7 9.3 11.3 52.3 31.8 4.6

(4)
お子さんは、道徳の授業などを通し
て、道徳的な規範意識を身につけてい
る。

20.0 70.3 6.5 3.2 16.1 71.1 11.4 1.3 16.4 74.3 5.3 3.9

(5)
お子さんは、学校行事や委員会活動
に進んで取り組んでいる。

21.3 64.5 9.7 4.5 30.7 56.7 11.3 1.3 35.5 55.9 3.3 5.3

(6) お子さんは、読書が好きである。 23.2 30.3 36.1 10.3 20.0 33.3 36.7 10.0 17.1 36.2 32.2 14.5

(7)
お子さんは、いじめられたり、無視され
たりすることなく安心して活動できてい
る。

37.4 54.2 7.7 0.6 28.9 61.1 8.1 2.0 42.8 50.7 5.9 0.7

(8)
お子さんや、その周囲でいじめやから
かいがあったときには、どのように（誰
に）知らせればよいか知っている。

25.2 63.2 9.7 1.9 27.5 63.8 8.1 0.7 24.2 72.5 3.3 0.0

(9)
お子さんは、部活動に目標をもち、積
極的に取り組んでいる。

41.3 40.0 8.4 10.3 42.6 42.6 8.1 6.8 43.0 41.1 7.3 8.6

(10)
北星中生徒は、服装や生活ぶりに健
全な姿が見られ、さわやかさが感じら
れる。

20.0 77.4 2.6 0.0 23.3 72.0 4.7 0.0 26.1 71.2 2.6 0.0

(11)
北星中生徒は、日頃から登下校時の
安全に心がけている。

11.0 81.9 7.1 0.0 20.0 66.0 12.0 2.0 19.6 75.2 4.6 0.7

(12)
学校からの各種たより、ホームペー
ジ、ＰＴＡの会合などから学校の様子
がよく分かる。

12.3 77.4 10.3 0.0 14.0 76.0 10.0 0.0 11.2 78.9 8.6 1.3

(13)
お子さんと、家で学校での出来事を聞
いたり話したりする。

34.8 57.4 6.5 1.3 33.6 50.3 14.8 1.3 32.7 54.9 11.1 1.3

評　価　項　目
１学年 ２学年 ３学年


